
小学校理科正答例  問題番号 正  答  [例] 
１ （１） ① 東  ② 南 ③ 西 （２）  （エ） （３）  （イ） ２ （１） （直せつ太陽を見て）目をいためないようにするため。 （２） 記号 （ウ） 太陽の方位 南東  （３） （エ） ３ （１） ① （ア） ② （イ） （２） 関節（かんせつ） ４ （１） －３ （２） （エ） （３） （ウ） ５ （１） 車の走るきょりは長くなる。 （２） 輪ゴムを引っぱる長さを１５ｃｍにすると，車の走るきょりは３ｍに少しとどきません。２０ｃｍにすると，５ｍを少しこえます。だから，３ｍと５ｍの間の「当たり」のところに車をとめるには，輪ゴムをひっぱる長さを１５ｃｍと２０ｃｍの間の１８ｃｍにすればよいと考えました。 ６ （１） （イ） （２） （イ） ７ （１） （イ）と（ウ） （２） （ウ） ８ （１） （エ） （２） （エ） 
９ （１） （ア）→（イ）→（ウ） （２）  大きくなる （３） 鉄道のレールは金ぞくです。夏は暑く，冬より気温が高いです。夏には，レールはあたためられて体積が大きくなるので，すき間がせまくなります。

 


